Valamely tanulékorben az
x+7 6= 5x — 55

r—8 7T—x

egyenletet oldjak meg a kovetkezSképpen:
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Mikor idaig jutottak, a tanulokdr egy tagja A megjegyzi: » Mivel a szamlalok egyenlSk, azért a nevezGknek is egyen-
16knek kell lennick. Ez pedig csak gy lehetne igaz, ha 8 = 7 volna, ami nyilvan abszurdum!«

Mire B helyreigazitja: » Nem az kovetkezik ebbdl, hogy 8 = 7, hanem mert 8 —z = 7—xz, azaz 0 = —1 ellentmondasra
jutottunk, azért lehetetlenséggel van dolgunk, vagyis nincsen olyan x érték, amely egyenlGséglinknek eleget tenne!«

Erre, megszolal C: »Nem igaz, éppen ellenkezéleg! A nevezdk egyenlGsége mellett a szamlalok is egyenlsk, vagyis
5 — b5 = bz — 55, azaz 0 = 0, ami azt jelenti, hogy azonossdggal van dolgunk, vagyis x minden értéke eléget tesz
egyenlGségiinknek? «

Mire D diadalmasan hozzateszi: »Nem igaz, hogy = minden értéke elégiti ki egyenl&ségiinket, mert az z = 8 és
x = 7 értékeket ki kell zarnil«
Kinek van igaza?



